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3.10. a) % +C. Hudng dan. D6i bién u = 5x + 3.
oo
b) LI Hucng ddan. D6i bién u = sinx.
e) Inf{e*+ 1)+ . Hudng ddn . D6i bién u=e* + 1.
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3.12. a) ——— +C. Huéng ddn. Dat u = 6x* +5.
96(6x" +5)
l 3 - z -
b}—%-\fﬂmsx -1y +C. Hudng dan. Dat u = 2cosx — 1.
c) +C. Hudng dan. Dat u = cosx.
Cos x
5 3
3.13.2) ?:xz +1)2 +C. Huéng dén. Patu = x> + 1.
: 3
b}gf.rj +1)° +C. Hiong dan. Dt u = X+ 1.
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I "
) —E[h’z SH ) Hudng dan. Dat u = 3x2 +09.

d)In|x*+4x-5|+C. Hucong dan. Pat u= x* +4x - 5.
3.14. a) "™ +C. Hudng dan. Dt u = tanx.

b)-In(1 + e ") +C. Hudng dan. Pat u = e,

¢) In(lnx) + C. Hudng dédn. Dat u = Inx.

d) e“‘-2+4 +C. Hudng déin. Datu = x* + 4.

3.15. = 264334 con.
Huong dan. N(t) = 8000In (1 + 0,5¢) + 250000
N(10) = 8000In6 + 250000 = 264334 (con).
3.16. = 13m/s.
Hudng dan. v(r) =3In(t + 1) + 6, v(10) = 3Inl1 + 6 = 13(m/s).

4
s 3 =
3.17. 2.66cm. Hudéng ddn. h(t) = —(t + 8)3 — E
20 5
3.18.a) —e *(x+1) +C. Hudéngddn. v'= e, u=x.
[ 2
b) T + (. Huong ddn. v' = x, u = Inx.
2 3 ;
2 )
c) 2 lox 4 +C. Hudng ddan. v' =x2 , u = Inx.
3 9
X X p & | .
d) 951[15 = 31‘{:035 4 £ Huong dan. v' = sm; s U= X.
31920 (x*-2x+2) ¢ +C. Hiéng din. v =e*, u= x°.

b) 1{2,1'::052,1' —sin2x + 2x2 sin2x)+ C.

Hudng ddn. v' = cos(2x), u = x°.
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A4 4
¢) % L, ’;_& e Hudng dan. v' = x3, i = In(2x).

_ 6xcos(3x) — 2sin(3x) + 9x’sin(3x)

d
} 27

C.

3.20. Gidi.
Taco: [ f(x)dy +b[ f(x)dx = aG(x) + C; (C, Ia hing s6 nao d6)
hay (b + 1) f(x)dx = aG(x) + C,.

aG(x) 3 C, _ aG(x)

a0 jﬂ'ﬂdt: b+1  b+1 b+l

+ C.

3.21. a) %E"'(sin x+cosx)+C.

Gidi. Dat u=e", v' = cosx, ta din dén
J-e"' cosxdx = e"sinx — je". sinxdx. (1)
Tuong tu
I e sinxdy = —e*cosx + I e" cosxdx. (2)
Thay (2) vao (1), ta duoc
I e’ cosxdx = e'sinx + e"cosx — I e cosxdx,
Tir bai 3.20 suy ra

IE" cosxdy = %e" (sinx + cosx) + C.
| TS
b) Ee (sinx —cosx) + C.
]. X .
c) ge (sin2x — 2cos2x) + C.

3.22. a) —x’cosx + 3x7sinx + 6xcosx — 6sinx + C.
Hudng ddan. Dat u = X, v =—cos x.
- . - : - - "
Ta CDI sinxdy = —xcosx + EI x~cosxdx. Tiép tuc tinh I.‘C' cosxdx bang

cach 1y nguyén ham timg phan.
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xsin(In x) = xcos(ln x)

b) 5

+C.

Gidi. D6i bién 1 = Inx. Khi dé sin(Inx) dx = e"sinudu . Tacd (theo bai 3.21b)
j sin(In.x)dx =Ie” sinudu = %ﬂ”(sinu —cosu) +C

_ xsin(Inx) ;xcos[]nx} +C.

3.23. a) Huodng dan. Kiém tra rang (x"e* —nl, ) = x"e".

b)  =xe"-e"+C; I, = g ol R R R

3

I; = x'e* —3x%" + 6xe" —6e +C.

- -1

I . [ =sin"" xcos -1, |_.
3.24. a) Huong dan. Kiém tra ring [ o I”ﬂz] = sin" x,

i n

1 2
b) [; = ugsmz Xo08K.— —COBX + €.



